



GOVERNO DA BAHIA
PREFEITURA MUNICIPAL DE SÃO FÉLIX



**ERRATA – EXTRATO DE PUBLICAÇÃO DO TERMO DE ADJUDICAÇÃO E
HOMOLOGAÇÃO DE LICITAÇÃO DO PREGÃO PRESENCIAL Nº 015/2023**

O Presidente da Comissão Permanente de Licitação e Contratos – CPLC da Prefeitura Municipal de São Félix, Estado da Bahia, no uso de suas atribuições legais, RETIFICA o Extrato de Publicação do Termo de Adjudicação e Homologação de Licitação do Pregão Presencial nº 015/2023, Processo Administrativo nº 243/2023. Cujo objeto: Contratação de empresa especializada no fornecimento de óleos lubrificantes para atender as diversas Secretarias deste Município. Publicado no dia 09/01/2024, Ano 05. Edição nº 656. Página 03.

Onde se lê:

São Félix, 09 de janeiro de 2023.

Leia-se:

São Félix, 09 de janeiro de 2024.

São Félix, 15 de janeiro de 2024.

EDSON LUIZ MOREIRA COSTA
Presidente da CPLC